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審　査　決　定　報　告　書  
産業消防委員会　  

　令和６年第１回水戸市議会定例会において当委員会に付託されました議案第

３９号ほか ４ 件 の 審 査 の 経 過 並 びに結果について ，水戸市議会会議規則第  
１０１条の規定に基づき報告します。  
　これらの案件については，３月１４，１５，１８日に委員会を開催し，慎重

に審査を行いました。その結果は，下記のとおりであります。  
　以下，審査の概要を申し上げますと，  
１　議案第３９号　令和６年度水戸市一般会計予算中第１表中歳出中第５款

（労働費），第６款（農林水産業費），第７款（商工費），

第９款（消防費）及び第１１款（災害復旧費）中産業消防

委員会所管分並びに第３表債務負担行為中産業消防委員会

所管分  
　本案について，第５款労働費では，テレワーク導入促進補助金の目的及び補

助要件等について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「当該補

助金については，市内中小企業の人材確保につながるよう，関係機関との連携

の下，効果的な周知に努められたい」等の意見が出されました。  
第６款農林水産業費では，アグリメイト農業体験事業について，担い手支援

に係る補助金の目的及び補助内容について，多面的機能支払交付金の活用状況

について，畑地帯総合整備事業の進捗状況について，水田農業対策費の減額要

因について，経営所得安定対策の実施状況について，林業振興に係る病害虫対

策及び民有林造林事業補助金等について，種々質疑応答を重ねました。このう

ち委員から，「地域おこし協力隊による地域農業活性化事業の推進に当たって

は，引き続き隊員へのきめ細かな対応に努めるとともに，その活動内容や条件

については，多角的な視点を取り入れながら柔軟な運用を図られたい」，「全

国ねぎサミットの開催に当たっては，関係団体との緊密な連携を図り，水戸の

柔甘ねぎのさらなるブランド力向上に向けて取り組まれたい」，「食の安全を

守る観点から，有機農業に取り組む生産者に対する支援体制の強化に努めると

ともに，地産地消のさらなる推進を図られたい」，「土地改良区については，

電気料金等の高騰により厳しい経営状況に直面していることから，今後におい

ても支援を検討されたい」，「農業振興を目的とする各事業の実施に当たって

は，農業従事者の意見を十分に踏まえ，実態に即した対応に努められたい」等

の意見が出されました。  
　第７款商工費では，信用保証料及び利子補給補助の実績について，商店街活

力アップ事業について，千波湖魅力向上事業補助金について，中小企業振興支
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援補助金の積算根拠及び周知方法について，まちなか空き店舗対策補助金の利

用実績について，企業立地促進事業補助金減額の要因について，徳川ミュージ

アム連携支援補助金について，下市タウンフェスティバル補助金について，体

験型観光プログラムの詳細について，本市観光における水戸観光コンベンショ

ン協会の役割等について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「コ

ンベンション誘致及び観光まつり開催に当たっては，交流人口の増加及び経済

活性化に向けた取組を着実に推進されたい」，「広域観光の推進に当たっては，

いばらき県央地域観光協議会の枠組みを活用し，戦略的な誘客促進策を展開さ

れたい」，「商業・観光振興に係る支援事業は，地域全体の活性化に資する重

要な取組であることから，支援を必要とする事業者が確実に利用できるよう，

周知の徹底と丁寧な対応に努めるとともに，今後も引き続き，官民一体となっ

て事業の推進を図られたい」等の意見が出されました。  
　第９款消防費では，県防災ヘリコプターの運航状況について，消防職員研修

の内容について，蜂駆除補助金の利用実績について，消防職員資格取得補助金

の算定基礎について，消防自動車の管理について，ドローンの出動状況及び維

持管理費について，消防団救助ボートの更新内容について，消防機械力整備事

業の概要について，自家用給油所における燃料貯蔵量の積算根拠について，緑

岡出張所改築事業の進捗等について，種々質疑応答を重ねました。このうち委

員から，「消防職員及び消防団員の技術習得に向け，資格取得補助金を有効活

用するとともに，研修内容のさらなる充実を図られたい」，「救急出動件数の

増加に対応できるよう，人員体制のさらなる強化を検討されたい」，「緑岡出

張所改築工事に当たっては，引き続き，万全な安全対策を講じた上で着実な整

備を図られたい」，「自家用給油所整備事業については，早期完成に向け鋭意

推進されたい」，「今後も引き続き，全体的な消防力の向上と市民の生命と財

産を守る体制強化に努められたい」等の意見が出されました。  
　また，総括的な意見として，「実施予定の各事業においては，それぞれの目

的達成に向け，適切かつ円滑な予算執行に努められたい」等の意見が出されま

した。  
　この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。  
２　議案第４１号　令和６年度水戸市公設地方卸売市場事業会計予算  
　本案については，市場再整備事業の概要について，拡張用地の整備スケジュ

ール等について，種々質疑応答を重ねました。このうち委員から，「市場再整

備事業に当たっては，引き続き着実な推進を図られたい。また，拡張用地につ

いては時代のニーズを捉えながら整備されたい」，「事業者の経営状況等の把
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握に努め，必要に応じた支援策を検討されたい」等の意見が出されました。  
この後，採決の結果，全会一致をもって，原案を可決すべきものと決定いた

しました。  
３　議案第４２号　令和６年度水戸市駐車場事業会計予算  
　本案については，駐車場整備事業費減額の要因について，市営駐車場の管理

運営等について，種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，全会一致をもって，

原案を可決すべきものと決定いたしました。  
　以上のほか，議案第５４号　令和５年度水戸市一般会計補正予算（第１０号）

中第１表中歳出中第９款（消防費）及び第２表継続費補正中第９款（消防費），

議案第５５号　令和５年度水戸市公設地方卸売市場事業会計補正予算（第２号）

についても，種々質疑応答を重ねた後，採決の結果，いずれも全会一致をもっ

て，原案を可決すべきものと決定いたしました。 

記  
議案第３９号中第１表中歳出中第５款，第６款，第７款，第９款及び第１１款

中産業消防委員会所管分並びに第３表債務負担行為中産業消防委員会所管分，

議案第４１号，議案第４２号，議案第５４号中第１表中歳出中第９款及び第２

表継続費補正中第９款，議案第５５号  
　以上，原案を認める。  
 
　上記のとおり報告する。  
 
　　　令和６年３月２１日  
 
　　水戸市議会議長　　大　津　亮　一　様  
 
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　産業消防委員会　　　　　　　  

委員長　　鈴　木　宣　子　　


